
1.Повторить опорные конспекты  ОК 18,19,24. 

 2. Решить задачи: 

 1,Определить силу тока, проходящего через сопротивление 15 Ом, если 

напряжение на нем составляет 21 В. 

                    2.Определить падение напряжения на проводнике, имеющем сопротивление 

10 Ом, если известно, что за три минуты по проводнику прошел  заряд  90 Кулон.      

                        Дано: 

R=10 Ом, t=3 мин, q=90 Кл,  

, U−? 

Выполненное задание представить преподавателю физики на следующем уроке 

физики согласно расписания. 

Преподаватель Федорович Л.В. 

 

 

 


